

Новокузнецкий институт (филиал) федерального государственного бюджетного  
образовательного учреждения  
высшего образования  
«Кемеровский Государственный Университет»  
Естественно-Географический факультет

# Профессионально-педагогический кейс

**Выполнила:** студентка Бп-15-1

Иванова Елена Игоревна

**Научный руководитель:**

кандидат педагогических наук,

доцент Козырева О.А



Иванова Елена Игоревна.  
Кандидат в мастера спорта по карате киокушинкай.  
Многократная чемпионка СФО, призерка России, пятикратная чемпионка «Сибирь-Азия», на данный момент ещё и тренер по карате киокушинкай, чемпионка Кузбасса с 2010 года по 2015 год. Многократно становилась лучшим бойцом на соревнованиях.

# Спорт



Вся моя семья занимается карате  
киокушинкай более 10 лет.







- ▶ **Староста группы Бп-15-1 и председатель профбюро ЕГФ**
- ▶ **Очень активная, добрая, внимательная и целеустремленная, люблю быть лидером и брать на себя ответственность. Всегда могу помочь советом и не оставлю без внимания.**



- ▶ **Пробовала себя в проведение школы актива 2016. Была помощником группера. В следующем году буду самостоятельным группером.**





- Была лучшим спортсменом в Кемеровской области в 2012-2013 годах.

лам, поэтому будем действовать на них их же способами, информатизацией, ведь деньги, поступающие из бюджета, должны идти на благо детей. Наша задача лишь направить и удержать интерес к наукам. То, что компьютеры вредны, они сами знают, но не откажутся от них, значит, компьютер, должен стать нашим навигатором, помогающим им плыть по волнам страны знаний. Может быть, будет дистанционное обучение, хотя это отнимает у детей работу в классе, а значит и общение. Что касается нашей школы, то кардинальных перемен не вижу, хотя дети вместе с родителя-

математическое и социально-экономическое, но, если ученики и их родители попросят открыть, например, биохимическое направление, или углубить знания в другом направлении, я не против.

На этой важной ноте мы закончили наше интервью. Я считаю, что таким ответственным, неординарным, целеустремленным, умным людям можно доверить судьбы нового поколения, они делают нашу жизнь более яркой, насыщенной. Я очень рада, что «золотые» люди живут рядом с нами, в родном Кузбасе, стоит только посмотреть...

Анастасия Ерофеева



«День знаний 2013»

## Спортсмен года!

Дорогой читатель, мы бы хотели поближе познакомиться тебя с самыми талантливыми ребятами нашей школы, и в этой рубрике мы каждый месяц будем рассказывать о выдающихся людях нашей школы. Героем первого выпуска нашей газеты стала ученица 9А класса Иванова Лена. Сейчас Лене 15 лет, а спортом она занимается уже 10 лет. Тренируется 6 раз в неделю, ходит на карате киокушинкай и на бокс. Несмотря на мужские виды спорта Лена эталон женственности: прекрасные длинные волосы, отличная фигура и вечная улыбка на лице никогда не приведет вас к мысли, что перед вами боксер и каратист. В свободное от тренировок время Лена любит готовить, гулять с подругами, ходить по магазинам.



В школе №99 Лена учится с



первого класса. Как говорит сама Лена: «Со школой связаны все самые лучшие впечатления и воспоминания».

В 10 лет Лена получила свою первую серебряную медаль. На данный момент уже КМС, наград очень много, все ей очень дорого. Призер чемпионата России по карате (3 место), двукратная чемпионка Сибири, 5 лет подряд становилась призером Сибири-Азия. Недавно была награждена мэром нашего города Смолего В.Г., как лучший спортсмен года, одаренный ребенок 2012 года. Сейчас Лена готовится на очень крупные соревнования в Иркутске «СФО», но, несмотря на это, хорошо учится и активно участвует в жизни школы, го-

товится к сдаче ГИА. «Спорт никогда не мешал мне дома и в школе. Спорт-это смысл моей жизни. У меня вся семья спортивная. Папа—мастер спорта по боксу, а любимая мама - самая главная поддержка. Всегда поддерживают и учителя, одноклассники, лучшие подруги», говорит Лена. «Кроме спорта люблю фотографировать, готовить торты, пирожные, делать цветы из конфет, воздушных шариков, елки из фруктов. Спорт - это все что у меня есть. Благодаря спорту становлюсь личностью, хорошим человеком, внимательной подругой, красивой девочкой, хорошей дочкою». И что тут еще можно добавить только фразу из фильма «Спортсменка, комсомолка и просто красавица...»



Анастасия Ерофеева

- Давала интервью в школьной газете «МАОУ СОШ 99», Выиграла голосование, как лучший спортсмен школы.



# 認定状

Certificate

# 2

Kyu

Name Elena Ivanova

Name

東方古傳日本空手道  
Whereas the above named individual,  
修行ニ心魂ヲ盡シ理業  
having successfully completed the basic

共ニ大ニ顯セリ仍テ  
methods and techniques of Kyokushin

二級ノ武ヲ相傳ス  
Karate as required for this level,  
向後益々業法ヲ究メ切瑣  
is hereby awarded the rank of 2 kyu.

可有之者也

Date July 04 th, 2013

Date

國際空手道連盟總本部

館長  
President

松井 章圭

Kancho Shokei Matsui

支部長  
Branch Chief

International Karate Organization  
Kyokushinkaikan Honbu

№ 006906



«Сибирь-Азия 2013»

Открытый турнир по Киокушинкай Каратэ  
ПОСВЯЩЕННЫЙ ПАМЯТИ АНДРЕЕВА АНДРЕЯ АРКАДЬЕВИЧА

# ДИПЛОМ

Награждается  
Иванова Елена

завоевавшая 1 место по кумитэ  
в весовой категории 65 кг в возрастной категории 16-17 лет  
на открытом Первенстве  
Новосибирской области по киокусинкай  
продемонстрировавшая при этом высокое мастерство  
и боевой дух.

Главный судья турнира:  
Колкотин С.Б. (СВК IV дан)

Новосибирск  
13.10.2013

Главный секретарь турнира:  
Дрокин А.В. (СВК III дан)





# ПОЧЕТНАЯ ГРАМОТА

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ И НАУКИ  
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

НАГРАЖДАЕТ

ИВАНОВУ  
ЕЛЕНУ СЕРГЕЕВНУ,

обучающуюся 11-го класса МБОУ «Средняя общеобразовательная школа №99» г.Новокузнецка, за достигнутые успехи в учебе, проявленные способности, трудолюбие и в связи с 50-летием со дня создания общеобразовательного учреждения.

Начальник департамента

А.В.Чепкасов

Приказ ДОиН  
от 17.09.2014 №1627



ДЕПАРТАМЕНТ МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ И СПОРТА  
КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

# ГРАМОТА

НАГРАЖДАЕТСЯ

Иванова Елена

заявившая II место

в Чемпионате и Первенстве Кемеровской области

по женскому боксу

в возрастной группе 1997-1998гг.р

в весовой категории до 81 кг

Оргкомитет

21-23 ноября 2014 г.  
Междуреченск







# ГРАМОТА

Комитет образования и науки администрации г. Новокузнецка  
Отдел образования Орджоникидзевского района

ПАГРАЖДАЕТ

**Иванову Елену**

учащуюся МАОУ «СОШ №99»

**за II место**

в поднимании туловища  
из положения лежа за 30 сек  
с результатом 30 раз

в «Спортивном многоборье»,  
муниципального этапа спортивно-технического комплекса  
«Готов к труду и защите Отечества»  
V ступени

Заведующая отделом образования



Новокузнецк, 2014



# ГРАМОТА

Комитет образования и науки администрации г. Новокузнецка  
Отдел образования Орджоникидзевского района

ПАГРАЖДАЕТ

**Иванову Елену**

учащуюся МАОУ «СОШ №99»

**за II место**

в сгибании и разгибании рук в упоре лежа  
с результатом 44 раза

в «Спортивном многоборье»,  
муниципального этапа Всероссийских соревнований школьников  
«Президентские соревнования»

Заведующая отделом образования



Новокузнецк, 2014



Х МЕЖДУНАРОДНЫЙ ТУРНИР  
«Сибирь-Азия»



Открытое Первенство Алтайского края (кумитэ)  
Открытый Чемпионат Алтайского края (кумитэ, ката)  
по киокусинкай



Диплом

Награждается

Елена Иванова

за занятое III место  
в весовой категории св. 50 кг  
в возрастной категории дев. 14-15 лет

Гл. судья

Колкотин С. Б.

Гл. секретарь

Крамышев А. С.



КИОКУСИНКАЙ КАРАТЭ

10th open International Karate Tournaments «Siberia Asia - 2011»

1-2 октября 2011  
г. Рубцовск

Восточно-Российская Межрегиональная Организация «Киокусинкай Каратэ»  
Региональная общественная организация  
«Федерация Киокусинкай Иркутской области»

ДИПЛОМ

Награждается

Иванова Елена

завоевавший (ая)

I

место в весовой категории

св. 55 кг

среди

девушек

в возрастной группе

16-17 лет

В СОРЕВНОВАНИЯХ ПО КУМИТЭ  
НА ПЕРВЕНСТВЕ СИБИРСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА  
ПО КИОКУСИНКАЙ, ПРОЯВИВШИЙ ПРИ ЭТОМ ВЫСОКУЮ  
ТЕХНИЧЕСКУЮ ПОДГОТОВКУ И БОЕВОЙ ДУХ

Главный судья  
А.В. Классен

Главный секретарь  
Д.А. Лунёв

г. Иркутск  
1 марта 2015 г.